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Мета вивчення навчальної 

дисципліни 

Ознайомлення студентів із теоретичними основами та практичними 

аспектами вирощування, організації та використання контейнерних рослин 

для озеленення різних типів міського та садового середовища, а також 

формування навичок планування, догляду і впровадження сучасних 

технологій у контейнерній культурі. 

Компетентності загальні:  

ЗК 6. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу  

ЗК 7. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності.  

ЗК 8. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

Фахові: 

ФК 6. Здатність оцінювати, інтерпретувати та синтезувати теоретичну 

інформацію і практичні, виробничі й дослідні дані у галузі садовопаркового 

господарства. 

ФК 7. Здатність проектувати, створювати та експлуатувати компоненти 

рослинних угруповань на об’єктах садово-паркового господарства  

Результати навчання ПРН 5. Володіти на операційному рівні методами спостереження, опису, 

ідентифікації, класифікації, культивування декоративних рослин та 

рослинних садово-паркових угруповань, підтримання їх декоративності, 

стійкості і стабільності в умовах комплексної зеленої зони міста 

ПРН 10. Проектувати та організовувати заходи з вирощування садивного 

матеріалу декоративних трав’яних та квіткових рослин відкритого і закритого 

ґрунту та формувати об’єкти садовопаркового господарства відповідно до 

сучасних наукових методик і вимог замовника. 

Методи навчання словесні методи (лекція, пояснення), наочні методи (ілюстрування, 

демонстрування), методи стимулювання і мотивації обов’язку й 

відповідальності (роз’яснення мети навчальної дисципліни, висування вимог 

до вивчення дисципліни, оперативний контроль, вказування на недоліки, 

зауваження), інтерактивні методи (дискусії, метод мозкового штурму), 

https://www.pdau.edu.ua/people/panchenko-kateryna-stepanivna


мультимедійні методи (використання мультимедійних презентацій), методи 

письмового контролю (тести, навчальні завдання), методи самоконтролю 

(самоаналіз, самооцінювання). 

Програма навчальної 

дисципліни 

Тема 1. Контейнерне озеленення як наукова дисципліна, її основні етапи. Роль 

контейнерного озеленення в ландшафтному дизайні. 

Тема 2. Контейнерне вирощування рослин: еволюція, сучасні тенденції та 

майбутні напрями розвитку.  

Тема 3. Сучасні інновації й перспективи контейнерного озеленення в Україні 

та світі. 

Тема 4. Базові засади вирощування та організації виробництва декоративного 

садивного матеріалу із закритою кориневою системою. 

Тема 5. Технологічні основи вирощування садивного матеріалу для 

контейнерного озеленення. 

Тема 6. Параметри оцінювання якості садивного матеріалу із закритою 

кореневою системою. 

Тема 7. Специфіка застосування садивного матеріалу із закритою коренево-

мичкуватою системою для озеленення. 

Тема 8. Практичні форми впровадження контейнерного озеленення в 

архітектурі та благоустрої. 

Стратегія оцінювання 

результатів навчання 

Форми поточного контролю знань здобувачів вищої освіти: опитування,   

виконання завдань самостійної роботи, виконання вправ на практичних 

заняттях . 

Форма семестрового контролю - залік. 

Політика навчальної 

дисципліни 

Відвідування лекційних і практичних занять є обов’язковим, запізнення – 

лише з поважних причин. У разі відсутності здобувача вищої освіти на 

практичних заняттях з поважної причини (документальне підтвердження) 

надається право відпрацювати пропущене заняття на наступному 

практичному занятті у спосіб, визначений викладачем. У разі відсутності без 

поважних причин – здобувач вищої освіти не одержує бали за практичне 

заняття і позбавлений права на їхнє відпрацювання. 

Усі завдання, передбачені робочою програмою навчальної дисципліни, 

мають бути виконані у встановлений термін. За використання телефонів і 

комп’ютерних засобів без дозволу викладача, порушення дисципліни 

здобувач вищої освіти отримує на занятті 0 балів. Списування під час 

виконання тестових завдань, практичних завдань та завдань екзаменаційної 

роботи заборонені. Мобільні пристрої дозволено використовувати лише під 

час онлайн-тестування. Документи стосовно академічної доброчесності 

наведені на сторінці АКАДЕМІЧНА ДОБРОЧЕСНІСТЬ ПДАУ: 

https://www.pdaa.edu.ua/content/akademichna-dobrochesnist  

На здобувачів вищої освіти поширюється право про визнання результатів 

навчання, здобутих у неформальній / інформальній освіті. Зокрема визнання 

та перезарахування результатів навчання, здобутих у неформальній / 

інформальній освіті на різноманітних навчальних платформах (Prometheus, 

Coursera тощо) за частиною освітнього компонента може здійснюватися до 

початку або впродовж семестру, в якому опановується освітній компонент, 

проте не пізніше, ніж за місяць до встановленої дати семестрового контролю. 

Особливості неформального / інформального навчання регламентовані 

Положенням про порядок визнання результатів навчання, набутих у 

неформальній та інформальній освіті, здобувачами вищої освіти 

Полтавського державного аграрного університету  https://www.pdau.edu.ua 

/sites/default/files/node/5555/polozhennyaproneformalnuosvitu2025.pdf. 

Після завершення вивчення навчальної дисципліни кожен здобувач 

вищої освіти має пройти опитування в особистому кабінеті АСУ ПДАУ. 

Передумови для вивчення 

навчальної дисципліни (за 

потреби) 

Ботаніка. 

Додаткові матеріали для 

представлення навчальної 

презентації, відеоролики 

https://www.pdaa.edu.ua/content/akademichna-dobrochesnist


 

дисципліни (за потреби) 

Рекомендовані джерела 

інформації 

Основні 

1. Бессонова В. П., Яковлєва-Носарь С. О., Іванченко О. Є. Аналіз 

квітникового озеленення у парках і скверах Правобережжя міста 

Дніпра. Науковий вісник НЛТУ України. 2022. Т. 32, № 1. С. 51–61. 

2. Бойко Л. І., Данильчук Н. М., Юхименко Ю. С., Шульга О. О. 

Використання мобільних форм в озелененні мегаполісів на прикладі м. 

Кривий Ріг. Біологія та екологія. 2022. Том 8. № 1. С. 8–15. 

3. Косик О. І., Горупаха В. Г., Гуменюк М. О. Використання 

контейнерного озеленення в міському середовищі. Теорія та практика 

дизайну: зб. наук. праць. К.: НАУ, 2020. Вип. 21. С.58–65. 

4. Косик О. І , Летік К. В. Формування комфортного місцевого 

середовища засобами озеленення. Теорія та практика дизайу:зб. наук. 

праць. Садово-паркове господарство. К.:НАУ,2021.Вип. 23. С.134-140 

5. Олешко О.Г., Ващук Ю.В. Аналіз використання контейнерного 

озеленення в міському середовищі на прикладі Білої Церкви. 

Агробіологія, 2025. № 1. С. 303–313. 

Допоміжні 

1. Крижановська Н.Я. Основи ландшафтного дизайну. Київ: Ліра-К, 

2020. 218 с.  

2. Якубенко Б.Є. , Алейніков І.М., Шабарова С.І., Машковська С.П., 

Ботаніка. Київ : Ліра-К. 2021. 436 с.  

3. Матеріали ХІІІ Міжнародної науково-практичної конференції 

«Рослини та урбанізація» (м. Дніпро, 1 лютого 2024 р.) 

4. Багацька О. М., Снаровкіна О. А. Вертикальне озеленення історичної 

частини міста Київ. Наукові доповіді Національного університету 

біоресурсів і природокористування України. 2024. №1/107.  

5. Онлайн-книга “Все про дерева для озеленення у міській та приватній 

забудові” Упорядник Ігор Джаман. Івано-Франківськ: Лілея-НВ, 2023, 

272 с. 

Інформаційні ресурси  

1. Національна наукова сільськогосподарська бібліотека Національної 

академії аграрних наук України – dir@dnsgb.kiev.ua  

2. Національна бібліотека України ім. В.І. Вернадського – 

nlu@csl.freenet.kiev.ua  

3. Prometheus – український MOOC, що дає змогу безкоштовно 

створювати онлайн-курси за умови якісного та відповідного до 

цінностей ресурсу контенту.  

4. https://www.facebook.com/DendroKyiv.MCG/?utm_source=chatgpt.co

m 
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